
R5なし→92 ％

肯定的評価

R5なし→R6前期95 ％

R5後期83％→R6前期84％

R5後期86％→R6前期85 ％

R5なし→92％

R5後期80％→R6前期71％

R5後期96％→R6前期92％

R5なし→R6前期88％

R5後期96％→R6前期92％

R5なし→R6前期81％

R5後期92％→R6前期91％

R5後期80％→R6前期83％

R5後期89％→R6前期91％

R5後期80％→R6前期70％

R5後期92％→R6前期87％

R5後期93％→R6前期92％

R5なし→R6前期79％

R5なし→R6前期94％

R5後期93％→R6前期97％

R5後期91％→R6前期94％
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１．授業中、自分で考えたり、決めたりしている。

２．まとめやふり返りを自分の力で書くことができ

る。

３．「おおねぶワード」を意識してはなしている。

４．「おおねぶワード」を意識してきいている。

５．授業中に１人１台端末を進んで使っている。

６．本をよく読んでいる。

７．授業はわかりやすい。

８．家庭学習の習慣が身についている。

９．学校に行くのが楽しい。

１０．自分にはよいところがある。

１１．ベル着・ベル学ができている。

１２．毎日決まった時間に起きて登校している。

１３．自分から進んで時と場に応じたあいさつをし

ている。

１４．きらきらカードを書いている。

１５．自分の好き嫌いにとらわれないで友達に接し

ている。

１６．よいことと悪いことを自分で判断して、正し

い行動をしている。

１７．家できめたルールを守ってインターネット、

オンラインゲーム、SNSなどを使っている。

１８．目標をもって物事に取り組んでいる。

１９．委員会活動に進んで取り組んでいる。

２０．掃除は時間を守り無言そうじをしている。

２１．ろうかや階段を正しく歩いている。

２２．毎日、きれいなハンカチとティッシュをも

ち、手洗いをしっかりしている。

R6児童アンケート結果

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

R5後期88％→R6前期87％

R5後期91％→R6前期84％


